
Attitudes to hormonal contraception (1)
As a group, women tend to be sceptical
“Using the Pill or other hormonal contraception has negative effects on physical and mental wellbeing.”

Agree Partly Disagree Don't know / no response

Total 48 28 22

Women 55 26 18

Women on the Pill 38 40 19

Question: There are differing views about contraceptives. On a scale of 1 meaning “completely agree” to 5 
“completely disagree”, how much do you personally agree with the following views? Basis: 992 respondents / 
figures in percent / depiction: top two values (1 & 2), middle value (3), bottom two values (4 & 5)
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